

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846 (短信平台)

省直单位系统模范职工评选活动启动

本报6月25日讯 今天开始,湖南省直单位系统正式启动“模范集体、模范职工”评选活动,公众可通过网络、手机、固定电话等途径进行投票推荐,选出你心目中最优秀的“劳模”。

今天上午,40名模范职工、30家模范集体候选对象正式对外公布,湖南日报报业集团副总经理、三湘华声管委会主任、三湘都市报社长薛伯清入选。

作为华声传媒的设计者与

践行者,薛伯清近年来致力于媒体传播模式与商业模式的创新,利用3年时间,使华声在线从单一的报纸网络版,发展成为一个覆盖网络、报纸、杂志、手机的跨媒体、跨地区的传播网络。2009年全国第一家全媒体——三湘华声全媒体创建。

华声在线被评为“2009中国(网络)新媒体十大领军品牌”、“2010中国新媒体十大创新品牌”,薛伯清被评为“2009中国新

媒体十大领军人物”。华声在线被确定为全国首批10家重点扶持上市的主流新闻网站之一。

投票截止时间为7月20日。公众通过网络、手机、固定电话

等途径均可进行投票推荐,活动将请公证机构对社会投票进行全程监督。此外,主办单位还设立了“公众参与奖”。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟

投票方式

- 1、手机用户编辑候选人编号,发送至1062 6666 756。
- 2、固定电话用户可拨16880088,按语音提示投票。
- 3、网络投票登录 <http://channel.rednet.cn/news/hn/2010hnszps>。

《仪器坏了照样出结果》后续

物价局规定收15元 绝大多数检测站收20元

尾气检测到底该收多少钱

物价局:车主遇超额收费可拨12358投诉

■记者 王为薇 实习生 郭妮 董苏雪

长沙县富兴邦田机动车检测站只收费不检测一事经本报曝光后(详见本报6月24日A08版),6月24日,许多车主打进本报热线,称该检测站不仅仅只收费不检测,且收费也违规了:物价局定的费用是15元,而这里不管新车老车都收20元。

车主:“这钱交得不明不白”

6月24日上午,记者再次来到长沙县富兴邦田机动车检测站。走进缴费大厅,记者询问缴

纳环保费柜台的工作人员“尾气检测多少钱?”对方答:“20块。”

一桑塔纳车主拿着排污证和发票说:“没检测也要收20元环保费,这钱我们交得不明不白。”就收费疑问,记者联系上富兴邦田机动车检测站孙站长,孙说:“不止我们一个检测站收20块钱检测费,长沙市3个检测站都是这样收费的,其中检测费15块钱,5块钱的工本费是更换排污证的费用。”然而,6月13日打来电话投诉的陈先生表示,检测站并未给他换新证,“他们只是在旧的排污证上盖了个尾气检测合格的印章。”

随后,记者来到雨花区万家丽机动车检测站,不管新车

老车,该站尾气检测的收费也为20元。

省物价局: 尾气检测只能收15元

6月24日下午,记者联系上湖南省物价局收费处,该处王处长明确指出:“尾气检测只能收15元,只有第一次做年检的车才收工本费。”

省物价局举报中心表示,将对各个检测站点的尾气检测收费行为进行调查,如果情况属实,将对这一超额收费行为进行相应处罚。举报中心提醒广大车主,务必保存好缴费发票,向12358价格举报中心进行投诉。



6月23日下午,长沙县富兴邦田机动车检测站,现场并没有汽车尾气检测设备。 本报记者 摄

三旅行社暂停出境“绿色通道”办证权限

本报6月25日讯 今日,长沙市公安局人口与出入境管理支队召开清理整顿规范出境旅游秩序会议,针对前段时间出现的出境旅游游客脱团滞留等事故,湖南省中青旅、湖南省国旅、华天国旅被暂停出境“绿色通道”办证权限。

会议对华天国旅组织出境旅游过程中出现游客脱团滞留事故、海外旅行社组织去香港旅游过程中出现游客猝死事故、湖南省中青旅和湖南省国旅不配合公安机关调查办案的情况进行了通报,并依规作出暂停湖南省中青旅、湖南省国旅出境“绿色通道”办证权限一个月的处理决定;依规作出暂停华天国旅出境“绿色通道”办证权限半个月的处理决定。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 施亮

扰民夜宵街将变身“绿色餐饮街”

本报6月25日讯 今天上午,长沙首场市民环境素质教育宣讲在雨花区砂子塘街道开讲,专家把环保大道理讲得很通俗,因为台下听课的不是环保专业学生,大多数是砂子塘夜宵一条街的经营户。

“为了让砂子塘夜宵一条街保持夜市特色,又降低扰民,我们正打算在这里试点打造一条‘绿色餐饮街’。”雨花区环保局局长彭跃辉告诉记者,从今年4月起,环保部门已经着手准备对砂子塘夜宵一条街进行全面“环保改造”。包括对街内30余家夜宵经营户全面进行油烟、废水、废气的整治,安装油烟净化装置,划定烧烤固定经营点范围等。

■记者 肖雯栋

探索西域神秘的圣水

在川藏交界处,有个木里卡瓦村。村南的一个山洞里,洞口有个酷似男性器官的钟乳石柱,当地人视其为“圣物”,在“圣物”下方有一泓清泉,总有一股清水汇集其间,恰似男性“精华”,村民称这一泓清水为“格桑哈吉”,它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。当地人都争相饮用!

一泓清水怎有如此魔力?

经藏医研究中心化验得出报告,圣水——“格桑哈吉”中含有丰富的铁、镁、锌、硒及VB1、VB2、VC微量元素,同时还有种特殊的活性物质,裂解后能形成人体分泌的肽素——去氢表雄酮。

去氢表雄酮是人体内能分泌的一种神奇的原始激素,有很强促进海绵体细胞分裂的功能,而且它能够通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出强大的性能,并保持充足持久的精力,让男人威猛强壮。

神奇雪域奇葩——叶薯蓣

木里卡瓦村海拔3300米以上,这里雨水充沛,专家们发现一种被当地人称作“叶薯蓣”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮长达3米,切面直径达20厘米,营养成分全部汇集在根部。

专家研究后经过特殊工艺从“叶薯蓣”中提取出大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、磷、铁、钾等几十种营养成分和活性物质,对比证实,这些成份与圣水中的活性物质完全相同。

由此得出,圣水——“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精华会随雨水流失到土壤中,进而渗入海拔较低处山涧水源所致。

实验结果令人惊奇

专家研究后发现,“叶薯蓣”对男性有很好的发育、固肾、益精的作用。其后,对1000多位志愿者进行了3个月实验发现,个个都表现出良好好身体和精神状态,性能力方面大提高,更让专家们吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器官出现旺盛的增长和大幅度增粗现象!

在以后的跟踪调查中,这些志愿者身体一直保持良好的,未出现任何反复现象。

历时10年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市

破译男性发育的密码

值得男人信赖的好产品

格桑哈吉敢言挑战给了一些不法厂家上了一堂良心课。效果是产品生存的保证,没有效果的产品是无法生存的。

格桑哈吉在湖南各大药店连续11个月保持销量遥遥领先的位置,重复购买率奇高,就足以说明一切!

一位老顾客说:以前服用了好多号称国外的发育产品,用时无效,不用更糟,很伤身体!后来才知道那些都是吞药。

用了格桑哈吉真的不一样,强劲能量和营养让我身体每一个细胞都有跳动感觉,3个疗程下来,器官发育的效果令我震惊,房事时间自由掌控,自感强壮,威猛无比。

格桑哈吉现在停用1年多了还是棒棒的,做“棒”男人的感觉真好。这次的格桑哈吉真是选对了!价格实惠,作用又好,你们不买还等什么。

不要速效不要温补 这是安全发育的格桑哈吉

■科学发育才是硬道理

2000年,香港高科技投资亿元,独家突破“叶薯蓣”活性成份提取工艺,同时配以多种名贵药材,从而成就了这一震惊世界的男性发育产品——【格桑哈吉】。

男性器官要想完美发育,除了供应专用营养和能量还要保证其供应持久性,而类似吞药或者壮阳药充血肿胀虚假发育,只会让你用时有有效,不用导致身体垮掉的严重后果。

格桑哈吉专用海绵体发育因子“叶薯蓣”精华能让每个海绵体细胞吃饱喝足,细胞发育的圆润饱满,即使普通状态下器官也硕大无比。同时特有药效缓释法,即使停用后器官旺盛能力依然保持多年。

格桑哈吉采用西藏高寒地区药材,药物吸取了天地之灵气,日月之精华,1粒胶囊所含海绵体营养和能量是普通胶囊和丸剂的几十倍。在二次发育方面普通产品根本无法相提并论。

■轻松创造发育奇迹

服用当天如遇宜人环境,器官立刻勃起,圆润饱满,激情40分钟以上,自由控制事后毫无疲惫之意,愉悦之感萦绕不绝,轻松自如。

阳痿、早泄3-5天即可全面消除。腰酸腿软、手脚冰冷、畏寒怕冷等状况12小时改善。尿急,尿频,尿无力等前列疾病2至3个周期康复。

1周期:格桑哈吉为海绵体细胞提供充足DNA合成蛋白营养,加速DNA碱基对复制,细胞数量呈几何级增长。

2周期:格桑哈吉强劲能量和营养使细胞持续加速裂变再生,器官发育显著,睾丸重量增加,精液量增倍。

3个周期:器官各方面发育指标完成,原有基础上增加至欧美标准尺度,你已经拥有硕大无比尺寸。

格桑哈吉一次服用72小时可增大吐蕊,营养精华用则释放,闲则保养。

敢言

格桑哈吉湖南上市以来,无数男性朋友证实:服用3周期格桑哈吉器宫发育倍至,即可到达欧美标准尺度。

即日起凡服用格桑哈吉1周期,如果没达到你满意作用,我们无理由退还(6天无理由退货)!

郑重提示

※格桑哈吉价格实惠,效果确切,在各大大药店均有代售,购买时认准红色包装,谨防不法销售商为牟利而推荐其他低价产品或劣质产品。

※格桑哈吉由中科院五药保健研究中心,香港高科技产品出品,纯天然活性营养成分,安全无副作用,心脏病、糖尿病及三高人群亦可放心服用。

健康群体服用产生特异,迅速提高身体素质。

特惠 137 购2送1 元/盒 购6送4

原售:229元/盒 优惠仅限:即日起至7月2日

赠品与礼品完全相同 每天前100名打进电话有惊喜

服用1小盒无效退款 每天两粒想怎么爽就怎么爽 市内免费送货 省内免费邮寄

客户专线 0731-86423268

1、器官发育纤细、短小、老年器官萎缩、疲软、时间短、无欲望; 2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、尿滴沥、排尿无力、阴囊潮湿; 3、手脚冰凉、四肢无力、失眠多梦、腰酸腿软; 4、疲倦困乏、易疲劳的人士,服用其他产品无效者。